
0 0 1 1 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0

50 ou 0x32
Code ASCII

0 0 1 1 0 0 1 0

50 ou 0x32
Code ASCII

0 ou 0x00
Fin de chaîne

Caractère NUL '\0'Caractère '2'

Caractère '2'

Le caractère '2' :

0 000 0 1 000 0 00 0 0 000 0 00 0 0 000 000 0 0 00

0 000 0 0 000 0 00 0 0 000 0 00 0 0 000 0 00 0 1 00

little-endian

big-endian

L'entier 2 :

Complément à 2

Le réel 2,0 :

La chaîne de caractères "2" :

0 000 0 0 000 0 00 0 0 000 000 0 0 000 0 01

0 010 0 0 000 0 00 0 0 000 0 00 0 0 000 0 00 0 0 00

big-endian

little-endian

signe exposant mantisse

0 0 00

signe ... 23 21 2022



2

 0xbfa56938
adresse mémoire

i

uneValeur

Une right-value doit être 
une valeur d'un type précis 
mais n'a pas forcement de 
zone de stockage en 
mémoire. Exemple : une 
valeur, une constante, une 
variable, une 
expression, ...

Une left-value doit donc 
être un emplacement de 
stockage en mémoire 
possédant un type précis, 
c'est-à-dire la référence à 
quelque chose de 
modifiable. Exemple : une 
variable, une case de 
tableau, ... 

uneVariable  ← 

uneValeur;uneVariable  = 

rvalue;lvalue  = 

2 ;i  = 

Une affectation (algorithme)

Une instruction en C/C++
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